

## Aviz

În conformitate cu prevederile art. 19 alin (11) din „Metodologia internă de organizare și desfășurare a alegerilor pentru structurile și funcțiile de conducere la nivelul facultăților și universității 2015-2016”, aprobată prin Hotărârea Senatului Universitar nr. 156/4.11.2015 dispoziții menținute prin Hotărârea Senatului Universitar nr. 105/16.09.2019, Consiliul facultății de Educație Fizică și Sport acordă domnului prof. dr. **MOISESCU PETRONEL - CRISTIAN** avizul pozitiv pentru participarea la concursul de ocupare a funcției de decan.

Președintele Consiliului Facultății de Educație Fizică și Sport

Prof. dr. Petronel Cristian Moiescu



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII  
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI



AVIZ



În conformitate cu prevederile art. 19 alin. (6) din „METODOLOGIA INTERNĂ DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A ALEGERILOR PENTRU STRUCTURILE ȘI FUNCȚIILE DE CONDUCERE DE LA NIVELUL FACULTĂȚILOR ȘI UNIVERSITĂȚII 2015-2016”, aprobată prin Hotărârea Senatului Universitar nr. 156/04.11.2015 dispoziții menținute prin Hotărârea Senatului Universitar nr. 105/16.09.2019, doamna/ul **Petronel Cristian MOISESCU** îndeplinește condițiile pentru participarea la concursul de ocupare a funcției de decan.

Prin raportare la dispozițiile art. 19 alin. (8) din Metodologie, avizul conform al Biroului juridic din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați asupra dosarului de concurs al doamnei/ului **Petronel Cristian MOISESCU** este pozitiv.

Galați

BIROUL JURIDIC,  
Cons. jur. **Andreea ALEXA**



UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT



## PROGRAM MANAGERIAL

pentru perioada 2020-2024  
pentru candidatura la postul de DECAN  
al Facultății de Educație Fizică și Sport

**CANDIDAT:**

*Prof. dr. univ. Petronel Cristian Moisesca*

Rolul major al Decanului Facultății de Educație Fizică și Sport este de a dezvolta programele de studii și vizibilitatea acestora, resursele umane și comunitatea universitară specifică, relațiile instituționale, climatul academic și logistica necesară, asigurând continuitatea și implementarea politicilor rectorului UDJG la nivelul FEFS, pentru a susține facultatea pe locul corespunzător importanței sale în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați. Pentru realizarea acestui deziderat se impune continuarea definirii unei identități clare și distincte a facultății în întregul mediu universitar și continuarea activității didactice și de cercetare pentru menținerea locului special pe care se află în prezent facultatea noastră în urma procesului de ierarhizare la nivel național. Facultatea de Educație Fizică și Sport reprezintă unul dintre principalele motoare ale funcționării întregii universități, integrându-se armonios în politica instituțională de dezvoltare.

Facultatea de Educație Fizică și Sport din Galați își propune pentru perioada 2020-2024 o strategie complexă, care să aibă în prim plan creșterea atractivității programelor de studii și, implicit, creșterea capacității de absorbție de studenți. Ne propunem, în același timp, creșterea calității personalului didactic în ceea ce privește predarea, cercetarea și interacțiunea cu studenții și mediul social. Dezvoltarea sistemului de relații internaționale și naționale, atragerea de fonduri sunt priorități ale managementului facultății.

## MISIUNEA

Facultatea de Educație Fizică și Sport din Galați urmărește realizarea concordanței dintre obiectivele sale academice și cerințele actuale ale unei societăți bazate pe cunoaștere și educație permanentă, pe participare colectivă, transparență, eficiență și responsabilitate, pe calitatea tuturor acțiunilor întreprinse în cadrul și pentru buna funcționare a acesteia. Misiunea Facultății de Educație Fizică și Sport vizează crearea condițiilor, exersarea și finalizarea actului de formare sportivă și pedagogică a generațiilor de studenți integrați într-o societate în care cunoașterea și educația permanentă sunt caracteristici fundamentale. Printr-o participare conjugată a angajaților săi, facultatea urmărește să aducă actul pedagogic la un grad ridicat de eficiență, într-o totală transparență a demersului educațional general și particular, implicând responsabilitatea individuală a fiecărui cadru didactic și a fiecărui student.

În spectrul atât de larg al specializărilor Universității „Dunărea de Jos” din Galați, misiunea Facultății de Educație Fizică și Sport este una didactică și de cercetare științifică, specifică domeniilor educație fizică, kinetoterapie și științe ale educației. Activitatea didactică este orientată spre pregătirea de viitori profesori de educație fizică, profesori pentru învățământul primar și preșcolar și kinetoterapeuți în concordanță cu necesarul de specialiști în domeniile amintite, raportându-ne, în primul rând, la zona acoperită de județele din sud-estul țării.

Specialiștii pregătiți de Facultatea de Educație Fizică și Sport din Galați au ocupat până în prezent locuri de muncă în învățământul din zonă, ocupând funcții de profesori, directori și chiar de inspectori generali. Un caz aparte îl reprezintă absolvenții kinetoterapici, care în număr destul de mare își găsesc locuri de muncă peste hotare. În general, necesarul de cadre didactice, în domeniile menționate, este încă destul de mare, ceea ce va susține și în următorii ani șansele unor reușite ca cifră de studenți la admiterea pe specializările facultății.

## ACTIVITATEA DIDACTICĂ

În ceea ce privește activitatea didactică, strategia facultății în această direcție trebuie să țină cont de realitățile și dificultățile acestei perioade, la nivel național, dar mai ales la nivel local.

Cel mai important aspect de care trebuie să ținem cont este curba demografică, implicit scăderea numărului de absolvenți ce se pot înscrie la admiterea din vară. De asemenea, vom avea în vedere concurența pe care ne-o fac facultățile de profil, de stat sau private. Nu putem să nu ținem cont de procentul foarte mic al elevilor care promovează examenul de bacalaureat, dar și de contextul economic al județelor pe care le vizăm: Galați, Brăila, Tulcea, Vrancea, Buzău cât și Raionul Cahul din Republica Moldova.

Pentru a preîntâmpina toate aceste lucruri, se are în vedere o serie de obiective precum:

➤ îmbunătățirea ofertei de specializări, în acord cu criteriile ARACIS, atât în ceea ce privește programele de licență, dar și cele de masterat, dar mai ales adaptarea programelor de studii la specificul dezvoltării profesionale impus de fiecare domeniu de studiu în parte. Se mai are în vedere și creșterea atractivității procesului didactic prin desfășurarea unor cursuri și seminarii interactive, centrate pe student/masterand;

➤ pentru a compensa pensionarea mai multor profesori de renume din facultate, va trebui să orientăm tineri masteranzi spre studiile doctorale;

➤ școala doctorală nou creată trebuie să fie capabilă să absoarbă un număr mare de doctoranzi;

➤ cu privire la îmbunătățirea activității de predare se urmărește atent racordarea programelor de studiu de licență și masterat la modelele naționale și internaționale, introducerea de discipline noi, precum și modernizarea metodelor de predare-învățare, achiziționarea de cărți, schimburile internaționale de profesori și studenți;

➤ se va avea în vedere reglementarea relației profesor-student cu organizarea unor întâlniri periodice în care să fie programate consultații și sesiuni de întrebări și răspunsuri în legătură cu activitatea didactică și problemele generate de planurile de învățământ, de fișele disciplinelor, de

accesul la bibliografie etc. Se urmărește antrenarea studenților atât în activitățile de predare, cât și în cele de cercetare, obținerea de granturi, obținerea de burse de performanță, susținerea de congrese și organizarea de conferințe;

➤ organizarea unor stagii de practică în funcție de specificul specializărilor, la care să participe studenți, masteranzi și cadre universitare din țară și din străinătate, aceasta pentru că ne propunem să susținem un învățământ care să pună accent pe formarea practic-aplicativă și nu doar pe cea teoretică.

## CERCETAREA ȘTIINȚIFICĂ

Cercetarea științifică reprezintă poate punctul cel mai important care determină prestigiul și evoluția unei universități. Acest fapt permite dezvoltarea profesională a tuturor membrilor departamentelor și formarea facilă a cadrelor didactice tinere.

Misiunea de cercetare științifică a facultății constă în valorificarea potențialului științific pe care-l reprezintă cadrele didactice ale facultății. Aceasta se realizează prin activitatea de cercetare științifică și de publicare, prin prezentarea rezultatelor cercetării și a experienței științifice acumulate. Cercetarea se face pe baze contractuale sau necontractuale, în colective de cercetare sau individual. Publicarea unor manuale, cursuri, cărți de specialitate, îndrumare, anuare, reviste de specialitate reprezintă o parte din misiunea de a face cunoscute rezultatele cercetărilor științifice individuale și de grup din cadrul facultății.

Activitatea de cercetare, individuală sau de grup, prestația științifică a cadrelor didactice dintr-o facultate influențează ierarhizările și clasificările naționale și internaționale și care dă calitate și prestigiu facultății. În acest sens avem în vedere următoarele obiective:

➤ stimularea centrelor de cercetare din facultate, sprijinirea proiectelor de orice tip și încurajarea cadrelor didactice universitare să se implice ca membri sau în calitate de coordonatori în diferite proiecte naționale și internaționale, care să asigure și vizibilitatea facultății în același timp;

➤ cooperarea dintre centrele de cercetare și de consultanță ce vor funcționa în cadrul Facultății de Educație Fizică și Sport și altele similare din țară și din străinătate, concretizată în organizarea de conferințe naționale și internaționale în comun ale cadrelor didactice și ale studenților, publicarea de volume în cooperare, traduceri de lucrări și publicarea acestora la edituri de prestigiu, încurajarea și organizarea de stagii de predare sau de cercetare;

➤ se vizează mai mereu obținerea/menținerea de acreditări CNCS, BDI și finalmente ISI pentru revistele academice performante din Facultate, care aduc punctaj în evaluările și ierarhizările naționale și internaționale. În acest sens se încurajează mult publicarea studiilor și articolelor în volume colective din străinătate în reviste cotate ISI, BDI, CNCS.

O altă misiune permanentă a Facultății de Educație Fizică și Sport este aceea de a antrena studenții în activitatea de cercetare științifică, cu formarea abilităților necesare. Cercetarea științifică studentescă este valorificată cu prilejul manifestărilor științifice studentești din țară. Lucrările valoroase, premiate la sesiunile anuale, sunt publicate în revista UNIVERSITARIA.

Nu se neglijează nici dezvoltarea relațiilor internaționale, prin participarea la programe de cercetare în consorții sau parteneriate cu universități din Uniunea Europeană, dar și din alte țări.

## VIZIBILITATEA FACULTĂȚII

Atractivitatea facultății depinde în bună măsură de prestigiul și de imaginea pe care aceasta o are în mediul social. Pentru o îmbogățire constantă a acestei imagini, se are în vedere:

➤ site-ul Facultății să fie în permanentă actualizat, oferind mediului economic, social, dar mai ales potențialilor candidați informații cât mai atractive și cât mai diverse, aceasta pentru că în viața generațiilor actuale de tineri, mijloacele de comunicare electronică ocupă primul loc;

➤ realizarea de afișe și pliante de prezentare a ofertei educaționale și distribuirea acestora în special în Galați, Brăila, Tulcea, Vrancea, Buzău cât și în Raionul Cahul din Republica Moldova;

➤ organizarea de deplasări didactice prin inspecții de grad, porți deschise, școli de vară, etc., care ne ajută să ne facem cunoscută oferta unui public cât mai larg și diversificat;

➤ încurajarea colegilor de a efectua deplasări externe pentru a reprezenta universitatea și facultatea.

Se urmărește atent dezvoltarea colaborărilor cu Inspectoratele Școlare, Direcțiile Județene pentru Sport și Tineret, Liceele cu Program Sportiv din cele 5 județe menționate anterior, în vederea organizării unor activități comune.

## RESURSE UMANE ȘI MATERIALE

În viitorul apropiat se urmărește o politică de recrutare de noi cadre performante, în acord cu nevoile de personal ale fiecărui departament în parte, dar în relație cu balanța financiară a facultății, având ca și criteriu fundamental asigurarea unei stări de funcționalitate optimă a specializărilor. Toate aceste aspecte vor fi în deplină concordanță cu criteriile de excelență ARACIS. Un rol important îl va avea motivarea tinerilor să obțină abilitarea, pentru a putea primi mai mulți doctoranzi în vederea creșterii bugetului facultății.

Unul din punctele de bază necesare pentru ca departamentul să funcționeze în mod optim este resursa umană, care să fie constituită din personal

competent, bine pregătit și motivat. Astfel, principiile mele legate de acest subiect vizează:

- atmosferă de lucru în care să primeze respectul, buna înțelegere și corectitudinea;
- colaborare și respect reciproc;
- comunicarea deschisă a tuturor problemelor și găsirea unor soluții împreună, în ședințe comune;
- stabilirea priorităților în ceea ce privește numărul și organizarea internă a personalului didactic;
- comunicarea permanentă și în timp util a tuturor noutăților, prin mesaje electronice și postări pe website;
- deschidere spre solicitările studenților și încercarea de a le satisface cerințele de dezvoltare profesională.

Din punct de vedere material, cu ajutorul disciplinei de informatică, cred că este posibil să se implementeze o centralizare a tuturor materialelor într-o baza de date proprie, pentru a avea acces facil la diversele rapoarte solicitate.

## MANAGEMENTUL CALITĂȚII

➤ Se va asigura o evaluare curriculară continuă pentru a asigura o pregătire optimă a studenților la nivel fundamental (în acord cu pregătirea și formarea elevilor la finalizarea studiilor lor liceale) și la nivel de specialitate (în acord cu solicitarea explicită a pieței locale de muncă). Asigurarea deprinderilor experimentale asociate practicilor de laborator este esențială pentru a asigura o resursă umană competitivă pentru piața locală de muncă.

➤ Pachetele de cursuri opționale vor trebui în mod permanent evaluate și perfecționate, pentru a putea răspunde mai bine nevoilor de formare pentru studenții buni și foarte buni, și pentru a continua tradiția excelenței în facultate.

➤ Identificarea unor proceduri curente de lucru care să permită continuarea procesului de evaluare colegială început în Facultate (în ciuda unei atitudini cel puțin rezervate din partea unora dintre colegi). Efectuarea acestei evaluări, o manieră transparentă de comunicare a concluziilor rezultate către cadrele didactice de conducerea Facultății și a comisiei de evaluare colegială este neîndoieabil cel mai puternic instrument de susținere și creștere a calității activităților educaționale. Ea contribuie în egală măsură și la recunoașterea abilităților didactice personale la nivelul Facultății și a creșterii gradului de respect mutual între membrii comunității academice.

➤ Evaluarea cadrelor didactice de către studenți va trebui continuată. Cel puțin deocamdată, completarea fișelor de evaluare păstrează din nefericire, un caracter oarecum formal. Conținutul chestionarelor va trebui îmbunătățit, trebuie insistat ca studenții să completeze aceste formulare cu deplină responsabilitate, să li se acorde posibilitatea de a exprima în mod liber opinii



proprii (neajunsuri sesizate, modalități pertinente de creștere calitativă). Conducerea Facultății trebuie să aloce timp suplimentar discuțiilor referitoare la rezultatele acestor sondaje de opinie (atât la nivel individual, cu cadrul didactic evaluat cât și la nivelul Consiliului Facultății).

➤ Realizarea unui sistem care să asigure punerea la dispoziția studentului a notelor de curs în format electronic (la nivelul site-ului Facultății sau pe pagina de web a cadrului didactic). În condițiile în care examenele în Facultatea de Educație Fizică sunt în marea lor majoritate probe scrise, punerea la dispoziția studentului, ulterior desfășurării examinării, a răspunsurilor la subiectele de examen formulate de cadrul didactic, în format electronic, poate asigura o ilustrare mai evidentă a cerințelor specifice disciplinei în cauză și a cadrului didactic titular și pot reprezenta un sprijin real pentru studenții care nu au promovat examenul sau care urmăresc o mărire a notei obținute.

➤ Identificarea celor mai bune modalități practice care să asigure o interacțiune mai bună între tutorii de an și studenți. La nivelul Consiliului Facultății trebuie să se creeze acel cadru în care tutorii de an să poată prezenta (împreună cu reprezentanții studenților în consiliu) problemele semnalate și modalitățile de soluționare ale acestora. Tutoratul individual sau de grup restrâns destinat atât studenților cu performanțe deosebite cât și studenților cu performanțe reduse ar trebui luat în considerare.

➤ Actualizarea regulamentelor interne ale Facultății privitoare la criteriile și modul de evaluare a studenților, în special pentru susținerea examenelor de licență și dizertație.

## **CONSIDERAȚII FINALE**

Crearea în Facultatea de Educație Fizică și Sport a unui mediu bazat pe respectul reciproc, comunicare și onestitate, poate oferi premisele unei bune colaborări între toți membrii comunității, cu scopul declarat de a obține rezultatele necesare plasării în continuare a facultății noastre în topul facultăților de profil din România. Prin colaborarea cu colegii care asigură echipa de conducere a facultății – prodecani, directorii de departamente, membrii consiliului - voi urmări să creăm viitori lideri. Această idee vrea să confirme abordarea unui principiu corect de muncă în echipă susținut prin atribuirea de responsabilități bine definite pentru fiecare membru în parte. Doar așa, prin implicarea efectivă a fiecăruia în actul decizional pe zone de răspundere se pot obține rezultatele așteptate.

Cu alte cuvinte, Facultatea de Educație Fizică și Sport din Galați este o instituție de învățământ universitar autentic, capabilă să ofere condiții optime de pregătire tuturor celor dorinți de a învăța și a se perfecționa punându-le la dispoziție o bază logistică și cadre didactice universitare abilitate și pregătite profesional, recunoscute în plan național și internațional.

Prezentul plan managerial este un cadru general propus pentru o bună desfășurare a activităților în Facultatea de Educație Fizică și Sport din Galați în următoarea legislatură.

În plină reformă a educației românești, a instituțiilor de profil, îmi exprim speranța că planul managerial propus va întruni aprecierile majorității, având deja experiența de decan al acestei facultăți și cunoscând bine realitățile mediului educațional. Oricât de amplu se propune un plan managerial, nu poate fi realizat decât prin implicarea tuturor colegilor, cadre didactice, a studenților și a personalului administrativ și de secretariat.

*Notă: Prezentul proiect propus ca Plan managerial va fi completat, cu propunerile valoroase care vor veni, fără îndoială din partea colegilor din cadrul Facultății de Educație Fizică și Sport, pe care le voi include în prioritățile viitorului mandat.*

Întocmit,  
Prof. dr. Petronel Cristian MOISESCU





## Curriculum vitae Europass

### Informații personale

**Nume / Prenume** Moisescu Petronel Cristian  
**Adresă(e)** 60, Democratiei, 600120, Galați, România  
**Telefon(nane)** Fix: 0336/109085  
**E-mail(uri)** [pmoisescu@yahoo.com](mailto:pmoisescu@yahoo.com), [pmoisescu@ugal.ro](mailto:pmoisescu@ugal.ro)  
**Naționalitate(-ități)** Română  
**Data nașterii** 27/12/1968

60, Democratiei, 600120, Galați, România

**Sex** Bărbătesc

### Locul de muncă

Universitatea „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport,  
Str. Gării nr. 62-64, Galați, telefon: +40 236 413230, website: [www.ugal.ro](http://www.ugal.ro),  
[www.fefs.ugal.ro](http://www.fefs.ugal.ro)

### Experiența profesională

<b>Perioada</b>	2014 - prezent
<b>Funcția sau postul ocupat</b>	<b>Profesor universitar</b>
<b>Activități și responsabilități principale</b>	Discipline predată: <ul style="list-style-type: none"><li>- Bazele teoretice și metodice ale tenisului;</li><li>- Tehnici specifice de predare pe nivel de vârstă II</li><li>- Educație psihomotrică/ educație fizică și didactica acesteia;</li><li>- Practica și metodică activităților motrice pe grupe de vârstă.</li></ul>
<b>Numele și adresa angajatorului</b>	Universitatea „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, Str. Gării nr. 62-64, Galați, telefon: +40 236 413230, website: <a href="http://www.ugal.ro">www.ugal.ro</a> , <a href="http://www.fefs.ugal.ro">www.fefs.ugal.ro</a>
<b>Tipul activității</b>	Învățământ și cercetare – Sector public.
<b>Perioada</b>	2013- 2014
<b>Funcția sau postul ocupat</b>	<b>Conferențiar universitar</b>
<b>Activități și responsabilități principale</b>	Discipline predată: <ul style="list-style-type: none"><li>- Bazele teoretice și metodice ale tenisului;</li><li>- Tenis de masă;</li><li>- Educație psihomotrică/ educație fizică și didactica acesteia;</li><li>- Practica și metodică activităților motrice pe grupe de vârstă.</li><li>- Aplicații în schiul alpin;</li><li>- Educație fizică</li></ul>
<b>Numele și adresa angajatorului</b>	Universitatea „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport
<b>Tipul activității</b>	Învățământ și cercetare – Sector public.
<b>Perioada</b>	2005 - 2013
<b>Funcția sau postul ocupat</b>	<b>Lector universitar</b>

Activități și responsabilități principale	Discipline predată: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bazele teoretice și metodice ale tenisului;</li> <li>- Tenis de masă;</li> <li>- Activități de timp liber;</li> <li>- Organizarea și conducerea structurilor de educație fizică și sport;</li> <li>- Tehnici specifice de predare a activităților motrice pe grupe de vârstă I;</li> <li>- Organizarea și conducerea structurilor de educație fizică și sport;</li> <li>- Aplicații în schiul alpin;</li> <li>- Turism și orientare turistică;</li> <li>- Educație fizică.</li> </ul>
Numele și adresa angajatorului Tipul activității	Universitatea „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport Învățământ și cercetare – Sector public.
Perioada	2000 - 2005
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	Seminarii, activități practice: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bazele teoretice și metodice ale tenisului;</li> <li>- Organizarea și conducerea structurilor de educație fizică și sport;</li> <li>- Aplicații în schiul alpin;</li> <li>- Turism și orientare turistică;</li> <li>- Educație fizică.</li> </ul>
Numele și adresa angajatorului Tipul activității	Universitatea „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport Învățământ și cercetare – Sector public.
Perioada	1998 – 2000
Funcția sau postul ocupat	<b>Profesor definitiv</b> - Educație fizică
Activități și responsabilități principale	Activități de predare
Numele și adresa angajatorului Tipul activității	Liceul Teoretic Mihai Eminescu, str. Prolungirea București, nr.8-12, Călărași. Educație – Sector public.
Perioada	1995 – 1998
Funcția sau postul ocupat	<b>Profesor definitiv</b> - Educație fizică
Activități și responsabilități principale	Activități de predare
Numele și adresa angajatorului Tipul activității	Grup Școlar „Gh” Asachi, B-dul Mălicov nr. 13, Galați. Educație – Sector public.
Perioada	1994 – 1995
Funcția sau postul ocupat	<b>Profesor debutant</b> - Educație fizică
Activități și responsabilități principale	Activități de predare
Numele și adresa angajatorului Tipul activității	Colegiului Național „Costache Negri”, Strada Brailei nr. 134, Galați 800379. Educație – Sector public.

Alte experiențe profesionale	
Perioada	2019 - prezent
Funcția sau postul ocupat	<b>Manager de proiect</b> – ROȘI: - Creșterea ratei de rețeație a studenților din primul an universitar de la Facultatea de Educație Fizică și Sport, Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați
Activități și responsabilități principale	Coordonarea activităților de implementare, raportări financiare, contactul cu autoritatea de management
Numele și adresa angajatorului	Universitatea "Dunărea de Jos" Galați
Tipul activității	Management de proiect
Perioada	2019
Funcția sau postul ocupat	<b>Director grant</b> – "Sports, Education, Culture - Interdisciplinary Approaches in Scientific Research" - propuneri de acțiuni finanțate din Fondul pentru Financiarizarea Situațiilor Speciale - conform prevederilor OMEN nr. 3694/2019
Activități și responsabilități principale	Coordonarea implementării activităților conform cererii de finanțare
Numele și adresa angajatorului	Universitatea "Dunărea de Jos" Galați
Tipul activității	Management de proiect
Perioada	2019 - prezent
Funcția sau postul ocupat	<b>Președintele Asociației Galacademica – PEFS Galați</b>
Activități și responsabilități principale	Urmărește și asigură respectarea statutului asociației, verifică respectarea și îndeplinirea hotărârilor adoptate de adunarea generală a asociației și de către comitetul executiv, controlează și sugerează soluții.
Numele și adresa angajatorului	Asociația Galacademica
Tipul activității	Management
Perioada	2018 - prezent
Funcția sau postul ocupat	<b>Decanul Facultății de Educație Fizică și Sport</b>
Activități și responsabilități principale	Răspunde de managementul și conducerea facultății, conduce ședințele consiliului facultății și aplică hotărârile rectorului, consiliului de administrație și senatului universitar.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea "Dunărea de Jos" Galați
Tipul activității	Management universitar
Perioada	2017 - prezent
Funcția sau postul ocupat	<b>Conducător de doctorat</b>
Activități și responsabilități principale	Coordonează activitatea studenților-doctoranzi, asigură o îndrumare științifică, deontologică și profesională, propune teme de cercetare, etc.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Stat de Educație Fizică și Sport din Chișinău, Republica Moldova
Tipul activității	Cercetare
Perioada	2015 - 2018
Funcția sau postul ocupat	<b>Senator al Universității "Dunărea de Jos", membru în comisia de Buget – venituri și bază materială</b>
Activități și responsabilități principale	Avizează, aprobă, face propuneri în legătură cu activitățile de management universitar, managementul resurselor umane, activitatea de organizare a structurii universității pentru eficientizarea exploatarea resurselor materiale și financiare la nivel de universitate.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea "Dunărea de Jos" Galați
Tipul activității	Management universitar
Perioada	2012 - 2018

Funcția sau postul ocupat	<b>Directorul Departamentului de Jocuri Sportive și Educație Fizică</b>
Activități și responsabilități principale	Realizează managementul și conducerea operativă a departamentului. Răspunde de planurile de învățământ, de starea de funcții, de managementul cercetării și al calității și de managementul financiar al departamentului.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea "Dunărea de Jos" Galați, Facultatea de Educație Fizică și Sport
Tipul activității	Management universitar
Perioada	2012 – prezent
Funcția sau postul ocupat	<b>Consilier al Facultății de de Educație Fizică și Sport</b>
Activități și responsabilități principale	Membri ai comisiilor Consiliului facultății cu atribuții privind probleme de organizare, regulamente, relații internaționale, etică, cercetare.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea "Dunărea de Jos" Galați
Tipul activității	Management universitar
Perioada	2009 – prezent
Funcția sau postul ocupat	<b>Vicepreședinte club sportiv</b>
Activități și responsabilități principale	Conduce, coordonează, îndrumă, controlează și răspunde de activitatea structurilor aflate în coordonarea neajutorată și personalul din cadrul secției jocuri sportive. Reprezintă clubul în relațiile cu Comitetul Olimpic și Sportiv Român, federațiile sportive de specialitate, Ministerul Tineretului și Sportului, organizații internaționale și alte instituții publice, persoane fizice și juridice de drept public sau privat.
Numele și adresa angajatorului	Club Sportiv Danubius Kinder Sport Galați
Tipul activității	Management sportiv
Perioada	2000 – 2001
Funcția sau postul ocupat	<b>Antrenor fotbal</b>
Activități și responsabilități principale	Selectia, inițierea, pregătirea și perfecționarea tinerelor talente pentru sportul de performanță. Aplică în procesul de antrenament, linia metodică și cerințele stabilite de federația sportivă de specialitate; promovează spiritul de fair-play.
Numele și adresa angajatorului	Wilton, Connecticut, S.U.A
Tipul activității	Antrenorat sportiv
Perioada	1995 - 2000
Funcția sau postul ocupat	<b>Antrenor de tenis</b>
Activități și responsabilități principale	Selectia, inițierea, pregătirea și perfecționarea tinerelor talente pentru sportul de performanță. Aplică în procesul de antrenament, linia metodică și cerințele stabilite de federația sportivă de specialitate, promovează spiritul de fair-play.
Numele și adresa angajatorului	Domeniu privat
Tipul activității	Antrenorat sportiv
<b>Educație și formare</b>	
Perioada	2019
Diploma obținută	Cerificat de absolvire curs - "Strategii didactice inovative și motivaționale de predare-învățare-evaluare în mediul universitar" DPPD Galați
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	
Perioada	2018
Diploma obținută	Cerificat de competență lingvistică – Limba Engleză – nivel B1
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea "Dunărea de Jos" Galați
Perioada	2018
Diploma obținută	Cerificat de absolvire curs - Evaluarea externă periodică a domeniilor de studii universitare de master
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	ARACIS București/Educație

<b>Perioada</b>	<b>2018</b>
Diploma obtinuta Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Cerificat de absolvire curs - Evaluarea externă a programelor de studii universitare de master ARACTS București/Educație
<b>Perioada</b>	<b>2018</b>
Diploma obtinuta Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Cerificat de absolvire curs - Sinteza principalilor modificări - Metodologia de evaluare externă ARACTS București/Educație
<b>Perioada</b>	<b>2014</b>
Diploma obtinuta Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Cerificat de participare – workshop-ul „Impactul dintre Educație, Activități sportive Recreative și Mediu” Universitatea „Vasile Alexandri” Bacău
<b>Perioada</b>	<b>2014</b>
Diploma obtinuta Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare Disciplinele principale studiate /competențe profesionale dobândit	Cerificat de absolvire - Curs de specializare „Achiziții publice de servicii și bunuri” Corpul de consultanță pentru dezvoltare DCG Bucuresti, cerificat MMEPS și MECTS Negocierea în cadrul proiectelor de atribuire; Elaborarea documentelor de specialitate; Acordarea consultanței de specialitate; Planificarea de achizițiilor publice; Derularea și finalizarea procedurilor de atribuire.
<b>Perioada</b>	<b>2013</b>
Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Cerificat de participare - Seminarul de instruire privind “Furnizarea scaunelor rulante cu antrenare manuala”, în proiectul finanțat de USAID, “Roțile schimbă îi-catre acvicii adecvate pentru utilizatorii de scaun rulant” Fundatia Motivation Romania.
<b>Perioada</b>	<b>2013</b>
Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Cerificat de participare - Program de formare in specializarea „mentorat educationn”, în cadrul proiectului-pilot „Dezvoltarea și implementarea unui program pilot interesat pentru creșterea accesului la învățământul superior pentru persoane cu dizabilitati”. POSDRU/86/1.2/S/63951 Ministerul Educației Naționale
<b>Perioada</b>	<b>2013</b>
Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Cerificat de participare - “Human performance between knowledge and skills”, framework of Topcaalcusio Project, 107/1.5/S ID 76822 Universitatea “Dunărea de Jos” Galați
<b>Perioada</b>	<b>2013</b>
Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Cerificat de participare - Modulul „Acces si echitate în învățământul superior. Mecanisme si instrumente pentru creșterea echității și facilitarea accesului la învățământul superior” în cadrul proiectului „Instrumente si mecanisme de creștere și facilitare a accesului la învățământul superior bazate pe dezvoltarea parteneriatelor orizontale și verticale între instituții de învățământ, structuri centrale și locale ale sistemului educațional și actorii sociali/sectoriali” S, POSDRU/56/1.2/S/41506. Școala Națională de Studii Politice și Administrative, București
<b>Perioada</b>	<b>2012</b>
Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Cerificat de absolvire - Modulul „Managementul calității în învățământul superior” în cadrul proiectului „Comunitate universitara pentru managementul calitatii în învățământul superior”, POSDRU/86/1.2/S/61959, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași
<b>Perioada</b>	<b>2012</b>
Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Cerificat de absolvire - Modulul „Calitatea serviciilor suport în managementul universităților” în cadrul proiectului „Comunitate universitara pentru managementul calitatii în învățământul superior”, POSDRU/86/1.2/S/61959. Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași
<b>Perioada</b>	<b>2012</b>

Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire-Program de formare „Elaborarea și furnizarea unui program de instruire pentru personalul universităților pentru utilizarea instrumentelor TIC dezvoltate prin proiect și pentru informarea studenților cu dizabilități în utilizarea curentă a acestora” POSDRU/86/1.2/S/63951, Universitatea "Dunărea de Jos" Galați					
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	2004 - 2011					
Perioada	2004 - 2011					
Calificarea / diploma obținută	Doctor în Științele motricității umane					
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Stat de Educație Fizică și Sport, Chișinău, Republica Moldova, str.A.Doga, 24/1, Chișinău, Web: <a href="http://www.usefk.md">www.usefk.md</a>					
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Nivel ISCED 6					
Perioada	2008					
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire -Curs postuniversitar de perfecționare „Managementul calității în învățământul la distanță”					
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați					
Perioada	2003 - 2005					
Calificarea / diploma obținută	Diplomă masterat „Management sportiv”,					
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Al.I.Cuza” din Iași					
Perioada	1990 - 1994					
Calificarea / diploma obținută	Licențiat Educație Fizică și Sport					
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Academia Națională de Educație Fizică și Sport, București					
<b>Aptitudini și competențe personale</b>						
Limba(i) maternă(e)	Română					
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	Engleză, Franceză					
Autoevaluare	Înțelegere		Vorbire		Scriere	
Nivel european (*)	Ascultare		Participare la conversație		Exprimare scrisă	
Limba	En	bun	En	bun	En	bun
Limba	Fr	bun	Fr	satisfăcător	Fr	satisfăcător
<i>(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine</i>						
Competențe și abilități sociale	Bună capacitate de comunicare, seriozitate, tenacitate, capacitate de analiză și sinteză, creativitate					
Competențe și aptitudini organizatorice	Bună capacitate de organizare a sarcinilor și de respectare a termenelor de execuție Competențe în organizarea și conducerea echipelor de specialiști, a proiectelor. Experiența în managementul proiectelor de cercetare (membre în echipa de proiecte)					
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Experiența în folosirea MS Windows, MS Office (Excel, Word, PowerPoint) Utilizarea instrumentelor multimedia în activitățile de predare Experiența în utilizarea Internetului, tehnicilor de căutare, de gestionare e-mail					
Permis de conducere	Categorie B					
<b>Alte informații</b>						
Referent articole în reviste HDI						
Referent în comisii pentru acordarea titlului de doctor						
Profesor visiting Moldova, Polonia, Turcia, Portugalia, Lituania, Italia						
Coordonatorul programului comunitar ERASMUS al Universității, Facultatea de Educație Fizică și Sport						



Evaluator ARACIS

Coordonator științific al lucrărilor de licență, disertație și a lucrărilor metodico științifice pentru obținerea gradului I în învățământ

Președinte/membru în comisi de admitere și finalizare studii de licență și masterat

Organizator competiții sportive la nivelul universității

Profesor invitat la conferințe naționale și internaționale, workshop-uri

Membru în comitetul de organizare al Conferințelor Internaționale și studentești organizate de FEFS Galați

Membru Consiliul Științei Sportului din România

Membru Societatea Științei, Excelenței Umane și Sportului Universitar

Membru Federația Internațională d'Education Physique

Manager proiect: Eveniment național cu participare internațională, finanțat PSS, acțiune 27/2019

Manager de proiect – ROSE - Creșterea ratei de retenție a studenților din primul an universitar de la Facultatea de Educație Fizică și Sport, Universitatea "Dunărea de Jos" din Giurgiu

Data

Prof.dr.univ.  
Petronel Cristian Moisescu



# LISTA LUCRĂRILOR MOISESCU PETRONEI, CRISTIAN

<b>Articole in- extenso publicate in volumele "proceedings" cu Peer-Review ale conferințelor indexate ISI Thomson</b>	
1	Moiescu P., Moiescu F., <i>Sports Organization Management-Between Constraints And Objectives</i> , World Congress on Administrative and Political Sciences, Turcia, Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 81, 28 June 2013, Pages 95-99 <a href="http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042813014614">http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042813014614</a>
2	Moiescu P., The role physical education has in the social integration of children dominated by the computer, <i>5th World Conference on Educational Sciences (WCES-2014)</i> Italia, Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 116, 21 February 2014, Pages 4150-4154 <a href="http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042814009210">http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042814009210</a>
3	Moiescu P., The social integration of elders through free-time activities, <i>5th World Conference on Educational Sciences (WCES-2014)</i> Italia, Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 116, 21 February 2014, Pages 4159-4163 <a href="http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042814009264">http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042814009264</a>
4	P. Moiescu & F. Moiescu, Higher Education Globalisation through Practice Exchange, World LUMEN Congress "Logos Universality Mentality Education Novelty, Iasi, Romania, April 12-17, 2016, <a href="http://www.futureacademy.org.uk/files/images/upload/WLC2016FA076F.pdf">http://www.futureacademy.org.uk/files/images/upload/WLC2016FA076F.pdf</a> <a href="https://apps.webofknowledge.com/Search.do?product=WOS&amp;SID=4FWxptzO6R17ah2TAJc&amp;search_mode=GeneralSearch&amp;prID=17044c15-ff27-4c88-ba2f-27561c7588e5">https://apps.webofknowledge.com/Search.do?product=WOS&amp;SID=4FWxptzO6R17ah2TAJc&amp;search_mode=GeneralSearch&amp;prID=17044c15-ff27-4c88-ba2f-27561c7588e5</a>
<b>Articole publicate în reviste indexate BDI sau în volumele „proceedings” ale conferințelor internaționale indexate BDI, minim 3 baze de date internaționale</b>	
1	P. C. Moiescu, R. M. Burlui, <i>Study on the development of educational performance of students in the primary cycle of education</i> , Gymnasium, Bacau, 2019 <a href="http://www.gymnasium.ub.ro/index.php/journal/article/view/522">http://www.gymnasium.ub.ro/index.php/journal/article/view/522</a>
2	P. C. Moiescu, R. M. Burlui, <i>The perception of physical education in the romanian educational system</i> , Brasov 2019, <a href="http://webbut.unibv.ro/buletin/Series%20IX/2019/BULETIN%201/14_MOISESCU DOI 46.pdf">http://webbut.unibv.ro/buletin/Series%20IX/2019/BULETIN%201/14_MOISESCU DOI 46.pdf</a>
3	P. Moiescu, R.M. Bacătaru, <i>Perceptions of differentiated learning methodology tennis</i> , <a href="http://webbut.unibv.ro/buletin/cautare/03_BUCATARU DOI 3.pdf">http://webbut.unibv.ro/buletin/cautare/03_BUCATARU DOI 3.pdf</a> , Brasov 2019
4	Mocanu M., Negulescu L., Moiescu P., <i>Optimization of the retrospin performance biomechanics in female juniors in table tennis</i> , International Congress of Physical Education, Sports and Kinetotherapy, Bucuresti, 2017
5	Moiescu P. <i>Physical education in rural areas, teacher-student differential perception</i> , Gymnasium, Bacau, 2017
6	Moiescu Petronei Cristian, Mocanu Mircea <i>Study On The Influence Of The Development Of Coordinative Abilities On The Forehand And Backhand Shots In Table Tennis For The Junior IV</i> in <i>Analele Universitatii „Dunare de Jos” Fascicula XV</i> , pag 98. <a href="http://www.cfms.uggf.ro/index.php/arhiva/2017-nou/115-vol1-2017">http://www.cfms.uggf.ro/index.php/arhiva/2017-nou/115-vol1-2017</a>
7	Naru L., Moiescu P., <i>Study on the morphological development of trained and untrained children (basketball players) aged 12-14</i> , Gymnasium, Bacau, Romania, No. 2 Supplement, Vol. XVII, 2017, pag. 97. <a href="http://www.gymnasium.ub.ro/index.php/journal/article/view/31">http://www.gymnasium.ub.ro/index.php/journal/article/view/31</a>
9	Savu Vasile Catalin, Moiescu Petronei Cristian, <i>Experiment on the improvement of the football game techniques to junior „x” players</i> , 5th International Scientific Conference, Achievements and prospects in the field of physical education And sports within the interdisciplinary European education system, Bacau, Romania, November 2016 <a href="http://scholar.google.ro/scholar_url?url=http://www.gymnasium.ub.ro/index.php/journal/article/download/326/296&amp;hl=ro&amp;as=X&amp;scisig=AAGBfm17I7TjhbZYzU1_T0U5dugx1Ap9rA&amp;noas=1&amp;oi=scholarah1">http://scholar.google.ro/scholar_url?url=http://www.gymnasium.ub.ro/index.php/journal/article/download/326/296&amp;hl=ro&amp;as=X&amp;scisig=AAGBfm17I7TjhbZYzU1_T0U5dugx1Ap9rA&amp;noas=1&amp;oi=scholarah1</a>
10	Savu Vasile Catalin, Moiescu Petronei Cristian, <i>Experiment on the management of the last minutes of a football game for junior republicans</i> , 6th International Scientific Conference, Achievements and prospects in the field of physical education And sports within the interdisciplinary European education system, Bacau, Romania, November 2016 <a href="http://www.ub.ro/sms/files/facultati/famss/orcecare/2016/conferinta/invitation032.pdf">http://www.ub.ro/sms/files/facultati/famss/orcecare/2016/conferinta/invitation032.pdf</a>
11	Moiescu P., Păcuraru A., <i>Comparative study on the differentiated development of the coordinative skills of pupils in rural and urban environments through sports games</i> , International Scientific Conference, Youth in the perspective of the Olympic movement, pag. 51, Brasov, February 2016, <a href="http://www.unibv.ro/Portals/24/conferinta%202016/Volum%20abstracte%20YPCM%202016.pdf">www.unibv.ro/Portals/24/conferinta%202016/Volum%20abstracte%20YPCM%202016.pdf</a>

12	Nanu L., Moisescu P., <i>Study in the technical training of junior gymnasts III</i> , International Scientific Conference, Introspective Connections on Human Movement Sciences, Tirgu Mures, March 2015, Paestrnica Mileniului III, pag. 34. <a href="http://pn1.ro/pdf/61/suplimente/Supliment_1.pdf">http://pn1.ro/pdf/61/suplimente/Supliment_1.pdf</a>
13	Moisescu P. <i>The role of sport in recovering autistic child</i> , 6th International Conference Edu-World 2014 with the main theme Education facing contemporary world issues, Pitesti, Romania, 07 noiembrie 2014
14	Moisescu P., Gurbuz A., <i>Developing coordinative capacities by means of motor skills and/or abilities in primary school pupils</i> . Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, Editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, ISSN 1454-9832, Galați 2012, P. 127-130. <a href="http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2012/104-anale-efsm-2012-nr2">http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2012/104-anale-efsm-2012-nr2</a>
15	Moisescu P., Nanu L., <i>A study on the influence of physical education on shaping the personality of middle school pupils</i> . Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, Editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, ISSN 1454-9832, Galați 2012, P. 218-221. <a href="http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2012/104-anale-efsm-2012-nr2">http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2012/104-anale-efsm-2012-nr2</a>
16	Moisescu P., Gurbuz A., <i>The Level of Coordinative Skills Development in Elementary Pupils</i> , Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, Editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, ISSN 1454-9832, Galați, 2012, P. 117-120. <a href="http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2012/101-anale-efsm-2012-nr1">http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2012/101-anale-efsm-2012-nr1</a>
17	Moisescu P., Gurbuz A., Erare B., <i>Review Of The Leadership Levels Of The Employees Who Work At The Coordination Center Of World University Winter Games</i> , Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, Editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, ISSN 1454-9832, Galați, 2012, P. 9-15. <a href="http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2012/101-anale-efsm-2012-nr1">http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2012/101-anale-efsm-2012-nr1</a>
18	Moisescu P., <i>Coordination Capacities in Primary School</i> , Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2011. <a href="http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2011/97-2011-part1-open-access-p3">http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2011/97-2011-part1-open-access-p3</a>
19	Moisescu P., <i>Forms of manifestation of the coordination abilities and their development in primary school</i> , Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2011. <a href="http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2011/97-2011-part1-open-access-p3">http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2011/97-2011-part1-open-access-p3</a>
20	Moisescu P., <i>Determining the Optimal Period in Developing the Coordinative Capacities in Male Elementary School Pupils</i> , Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2010. <a href="http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2010/86-2010-part2-open-access">http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2010/86-2010-part2-open-access</a>
21	Moisescu P., <i>Determining the Optimal Period in Developing the Coordinative Capacities in Female Elementary School Pupils</i> , Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2010. <a href="http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2010/86-2010-part2-open-access">http://www.efms.ugal.ro/index.php/archiva/2010/86-2010-part2-open-access</a>

**Articole publicate în reviste străine sau românești cu Peer-Review și comitet editorial internațional**

1	Moisescu P., <i>Fun and Physical education</i> , "World Congress of Sport Sciences Researches" pag.24, 2017, Manisa / Turkey. <a href="http://wcssr.org/1/WCSSR_kitap.pdf">http://wcssr.org/1/WCSSR_kitap.pdf</a>
2	Moisescu P., Mocanu M., <i>Impactul capacităților coordinative asupra eficienței loviturilor de forchond și rever în tenisul de masă la copiii cu vârsta de 10-12 ani</i> , International Scientific Conference, „Physical Education and Sport in a Knowledge-Based Society”, November, 2015 Chișinău, Republica Moldova
3	Moisescu P., <i>The evolution of coordination capacities in primary school</i> , Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, ISSN 1454-9832-2009, Galați, 2009, P. 119-123.
4	Moisescu P., <i>Forms of manifestation of coordination capacity in primary school pupil</i> , Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, ISSN 1454-9832-2009, Galați, 2009, P. 115-119.
5	Moisescu P., Rotaru A., <i>Determinarea capacității coordinative a elevilor prin administrarea bateriei de teste</i> , Revista științifico-metodică – „Teorie și arta educației fizice în școală” nr. 4, ISSN 1857-0615, Chișinău, USEFS, 2007, P. 5-8. <a href="http://uefs.md/public/journals/previews/4ef/efdc11761.pdf">http://uefs.md/public/journals/previews/4ef/efdc11761.pdf</a>
6	Moisescu P., Moisescu E., <i>Cultura învățământului superior din România</i> , University of Applied Sciences, The 29th Annual Congress of the American Romanian Academy of Arts and Sciences, ISBN

7	973-632-140-1, editura Alma Mater Publishing House, Bochum, Germany, 2004, pag 21-26 Moisescu P., „The elaboration of marketing strategy in sport events”, 4th International Conference of PhD Students, ISBN 963-661-589-6, University of Miskolc, Hungary, 2003, pag 427-431.
<b>Articole publicate in reviste indexate BDI sau in volumele „proceedings” ale conferintelor internationale indexate BDI</b>	
1	Moisescu P., <i>The Level of Coordinative Skills Development in Elementary GYM Pupils</i> , BACAU 2012 <a href="http://gymnasium.uh.ro/ro/">http://gymnasium.uh.ro/ro/</a>
2	Moisescu P., Ploesteanu C., <i>Methodological Characteristics in Coordinative Ability Development as part of the Physical Education Lesson</i> , Scientific Report Physical Education and Sport, volume 16 (2012), part II, ISSN 1453-1194, Pitesti 2012, P. 30-34 <a href="http://www.sportconferenge.ro/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=70&amp;Itemid=44">http://www.sportconferenge.ro/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=70&amp;Itemid=44</a>
3	Moisescu P., Ploesteanu C., <i>The Development of Motor Capacity in Primary School</i> , Scientific Report Physical Education and Sport, volume 16 (2012), part II, ISSN 1453-1194, Pitesti 2012. <a href="http://www.sportconferenge.ro/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=70&amp;Itemid=44">http://www.sportconferenge.ro/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=70&amp;Itemid=44</a>
<b>Cărți – tratate, monografiile lucrări de specialitate</b>	
1	Macrusny I., Moisescu P., <i>Tehnica, tactica și metodică tenisului de masă</i> , Editura Vulinex, Chișinău 2017, ISBN 978-9975-68-333-3, 138 pag.
2	P. Moisescu, <i>Înzățire în schi alpin</i> 91 pag, Ed. Europlus, Galați 2014, ISBN 978-606-628-092-1
3	P. Moisescu, <i>Incursiune în istoricul turneelor de Grand Slam</i> , 166 pag, Ed. Europlus, Galați 2014, ISBN-978-606-628-091-4.
4	P. Moisescu, <i>Bazele teoretice și metodică ale jocului de tenis</i> , 258 pag, Ed. Europlus, Galați, 2013, ISBN - 978-606-628-036-5.
5	P. Moisescu, <i>Tenis de masă. Tehnică-tactică-metodică</i> , 148 pag, Ed. Europlus, Galați, 2013, ISBN 978-606-628-037-2.
6	P. Moisescu, <i>Caiet de lucrări practice – Tenis</i> , 62 pag, Ed. Europlus, Galați, 2012, ISBN 978-606-628-033-4.
7	Clin Ploesteanu, P. Moisescu, <i>Teoria Educației Fizice și Sportului</i> , 163 pag, Ed. Didactica și Pedagogica, București, 2012, ISBN978-973-30-3303-5.
8	P. Moisescu, <i>Impactul capacităților coordinative asupra performanței motrice la copii de 7-11 ani</i> , 176 pag, Ed. Didactica și Pedagogica, București, 2012, ISBN 978-973-30-3304-2.
9	P. Moisescu Teză de doctorat: <i>Dezvoltarea capacităților coordinative și influența acestora asupra performanței motrice la elevii ciclului primar</i> , Chișinău, 2011.
10	P. Moisescu, <i>Tenis</i> , Ed. Fundației universitare „Donarea de Jos”, Galați, 2003, ISBN 973-627-059-9
<b>Lucrări in-extenso publicate în volumele unor conferințe internaționale (neindexate ISI sau BDI)</b>	
1	Moisescu P., <i>Repere metodologice privind dezvoltarea capacităților coordinative ale elevilor din ciclul primar</i> , Conferința științifică internațională a doctoranzilor “Cultura fizică: Probleme științifice ale învățământului și sportului”, ISBN 978-9975-9597-4-2, Chișinău, USEFS, 2009, P. 49-55. <a href="http://catalog.bnm.md/upac/bibliographic-view/602642.jsessionid=8E.AEB414AF4F6E7B97C270280B2BED2">http://catalog.bnm.md/upac/bibliographic-view/602642.jsessionid=8E.AEB414AF4F6E7B97C270280B2BED2</a>
2	Moisescu P., Gurbuz A., <i>Developing coordinative abilities through movement games</i> , Știința culturii fizice, Nr. 28/2 2017, Chișinău 2017, eISSN: 2537-6438, pag. 60-66. <a href="http://scf.usefs.md/PDF/Revista%20SCF/2--2017.pdf">http://scf.usefs.md/PDF/Revista%20SCF/2--2017.pdf</a>
3	Moisescu P., <i>Comparative study on the differentiated development of the coordinative skills of pupils in rural and urban environments through sports game</i> , Revista Universitară nr 19, pag 70
4	Moisescu P., <i>The Evolution of Coordination Capacities in Primary School</i> , International scientific conference “Innovation and creation in the field of physical activity, sources of human performance” editura Zigotto, ISBN 978-973-1724-95-9, Galați, 2009, P. 121-125
5	Moisescu P., <i>Developing coordinative capacities by means of motor skills and/or abilities in primary school pupils</i> , International scientific conference “Innovation and creation in the field of physical activity, sources of human performance” editura Zigotto, ISBN 978-973-1724-95-9, Galați, 2009, P. 118-121.
6	Moisescu P., <i>Modalități de dezvoltare a capacităților de coordonare generale la copiii ciclului primar de învățământ</i> , Sesiunea Internațională de Comunicări Științifice, „Activitățile motrice dirijate Limite și perspective”, editura Universității „Transilvania”, ISSN 1844-1297, Brașov, 2008, P. 106-111
7	Moisescu P., <i>Modalități de eficientizare a antrenamentului în tenis</i> , Sesiunea Internațională de Comunicări Științifice, „Activitățile motrice dirijate Limite și perspective”, editura Universității „Transilvania”, ISSN 1844-1300, Brașov, 2008 P. 165-168.
8	Moisescu P., <i>Similitudini între antrenamentul sportiv și management</i> , Conferința Științifică Internațională „Interdisciplinaritatea fundament al cercetării în educație fizică și sport”, Galați, editura Academica, ISBN 978-973-8937-26-0, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2007 P. 405-408.
9	Moisescu P., <i>Dezvoltarea rezistenței specifice jocului de tenis prin folosirea metodei antrenamentului cu intervale</i> , Conferința Științifică Internațională „Interdisciplinaritatea fundament al

	corecțiilor în educație fizică și sport", Galați, editura Academica, ISBN 978-973-8937-26-0, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2007 P. 217-220.
10	Moisescu P., <i>Factori care condiționează forța serviciului în tenisul de câmp</i> , Sesiunea Internațională de Comunicări Științifice „Cultură fizică și sport în mileniul 3”. Coordonate-perspective, Brașov, editura Universității „Transilvania”, ISBN 973-635-652-3, 2006 P. 180-185.
11	Moisescu P., <i>Studiu privind conceptul de coordonare în sport</i> , Conferința Internațională de Comunicări “Prospectiv, creativ, aplicativ în domeniul educației fizice și sportului din România în perspectiva integrării europene”, Galați, editura Fundației Universitare “Dunărea de Jos”, ISBN 973-627-245-1, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2005 P. 38-39.
12	Moisescu P., <i>„Timpul liber, noțiune socială de importanță primordială”</i> Simpozion Internațional, „Educație prin sport”, editura Universității din Pitești, ISSN 1453-1194, Pitești, 2004, P. 284-288.
13	Moisescu P., <i>Influența personalității jucătorului de tenis asupra antrenamentului sportiv</i> , Sesiunea de Comunicări Științifice cu participare internațională „Olimpia”, editura Universității „Transilvania”, ISBN 973-635-270-6, Brașov, 2004, P. 185-190.
14	Moisescu P., <i>Sături de joc în tenisul de câmp</i> , Conferința Internațională de Comunicări Științifice, “2004-Anul european al educației prin sport”, Galați, editura Fundației Universitare “Dunărea de Jos”, ISBN 973-627-138-2, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2004, P. 191-195.
15	Moisescu P., <i>„Tehnica vizualizării în eficientizarea antrenamentului sportiv”</i> , Revista de informare olimpică „Olimpia”, editura Omnia UNI S.A.S.T., ISBN 973-9476-95-6, Brașov, 2003, pag. 160-163.
16	Moisescu P., <i>Serve or return of serve</i> , Analele Universității „Dunărea de Jos” Galați – Fascicula XV: Educație Fizică și Management în Sport, Galați, editura Fundației Universitare “Dunărea de Jos”, ISSN 1454-9832, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2003, P. 64-68.
17	Moisescu P., <i>Backhand-ul, greșelile frecvente și corectarea acestora</i> , Conferința Internațională de Comunicări și Referate Științifice “Actualități și perspective în educația fizică și sportivă de performanță” Galați, editura Fundației Universitare “Dunărea de Jos”, ISBN 973-627-031-9, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2003, P. 291-294.
18	Moisescu P., <i>Atac, așteptare și apărare în tenisul de câmp</i> , Conferința Internațională de Comunicări și Referate Științifice “Preocupări actuale de optimizare a activității de educație fizică și sportive de performanță”, Galați, editura Fundației Universitare “Dunărea de Jos”, ISBN 973-8352-51-7, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 2002, P. 148-151.
19	Moisescu P., <i>Temperament și decizie în managementul sportiv</i> , Sesiunea Națională de Comunicări Științifice, secțiunea 7, Universitatea „Constantin Brâncuși.” Editura Studii Economice, Tîrgu Jiu, 2001, ISBN 973-85266-4-7, P. 265-268.